



Декларация

на групата общински съветници от Коалиция „БСП за България“
в Общински съвет „Тунджа“

Относно: Изразяване на позиция против изграждане в близост до с. Кабиле на база за Многонационална бойна група и разполагането на щаба ѝ там.

Уважаеми колеги общински съветници,

Групата общински съветници от Коалиция „БСП за България“ в Общински съвет „Тунджа“ изразяваме своето несъгласие с изграждането на база за Многонационална бойна група в близост до с. Кабиле.

За нас звучат притеснително оповестените от военния министър Тодор Тагарев намерения, че Ямболският войсков район е избран за бъдещо разполагане на Многонационалната бойна група и че в района на военните подразделения край с. Кабиле ще бъдат изградени сгради и съоръжения с цел разполагане на български и съюзни формирования.

Категорично сме против и намеренията щабът на Многонационалната бойна група, който сега е разположен временно на територията на съвместното българо-американско съоръжение за учебен полигон „Ново село“, да бъде позициониран в такава близост до община „Тунджа“.

Макар и разположени в ямболско землище, тези военни формирования край с. Кабиле се намират в непосредствена близост до нашите населени места и населението в тях се чувства застрашено.

На територията на община „Тунджа“ вече се намира летище Безмер, изградено със средства на НАТО и използвано от съюзническите сили. Изграждането на нова база за нуждите на НАТО, ще повиши риска от заплаха от потенциални военни действия. В условията на продължаващ повече от година и половина военен конфликт без изгледи за приключването му, изграждането на подобна база създава напрежение и несигурност сред нашите граждани.

Едни от най-големите предимства на община „Тунджа“ са спокойствието и чистата природа в нашите населени места, които са застрашени от намеренията за изграждане на нова база за Многонационална бойна група.

Затова ние - групата общински съветници от Коалиция „БСП за България“ в Общински съвет „Тунджа“, заявяваме позицията си, че сме категорично против изграждане на база за Многонационална бойна група в близост до с. Кабиле.

Настояваме да бъдат преосмислени намеренията на правителството на Република България по този въпрос и да се вземат под внимание нагласите и желанията на местната общност на Община „Тунджа“.

2023 г.

Групата на общинските съветници от

„БСП за България“ в Общински съвет „Тунджа“

Председател на групата: Живко Желев

